

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της 4/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα έξι (6) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με **αριθ. 4/26.1.2012** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Δημητρίου Ζαγγίλα**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	18	Ευαγγελινός	Δημήτριος
2	Γκλάβας	Γεώργιος	19	Σιμώνης	Ιωάννης
3	Βορδός	Χρήστος	20	Λαφαζάνης	Βασίλειος
4	Κυριάκου	Ιφιγένεια	21	Σταμούδης	Ελευθέριος
5	Λιόντας	Γεώργιος	22	Καπλάνης	Θωμάς
6	Σαράντη	Μαρία	23	Γκολής	Γεώργιος
7	Ζούνη	Στέλλα	24	Αβέρης	Αθανάσιος
8	Πύρρος	Ιωάννης	25	Παρθενιώτης	Νικόλαος
9	Πλιάκος	Αστέριος			
10	Λακρός	Αλέξανδρος			
11	Σοφοτάσιος	Χρήστος			
12	Βουλγαράκης	Χρυσόστομο			
13	Κοντογιώργης	Δημήτριος			
14	Δήμητσας	Δημήτριος			
15	Δημητριάδης	Χρήστος			
16	Χλιούμης	Ανδρέας			
17	Μπογδάνος	Κων/νος			

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Μπάτσιος Αστέριος
2	Βαγιωνάς Αθανάσιος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ορμύλιας κ. Σαραφίδης Αναστάσιος, ο Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Μεταμόρφωσης κ. Μαχαίρας Ανδρέας, η πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου κ. Ρόκου Άννα και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Βάβδου κ. Τυροβούζης Ιωάννης.

Μετά την συζήτηση του 1^{ου} τακτικού θέματος αποχώρησε ο κ. Μπογδάνος Κων/νος.

Αριθμός θέματος: 10^ο	Ανασυγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ.: «Σχολική Επιτροπή Σχολείων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πολυγύρου»
Αριθμός Απόφασης : 31	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, εισηγούμενος το 10^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον **Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό**, ο οποίος ανέφερε ότι : «Τυπικό είναι το θέμα όπως γνωρίζετε κύριοι συνάδελφοι, στα μέλη

επιτροπής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης θα πρέπει υποχρεωτικά να είναι και οι δυο αρχαιότεροι διευθυντές σχολείων. Έτσι λοιπόν επειδή στην πρωτοβάθμια επιτροπή είχαμε μια μεταβολή όσον αφορά τους διευθυντές, (δηλαδή ο κ. Σταμούλης Ηλίας και η κα. Μοσχοπούλου Άννα δεν ασκούν πλέον καθήκοντα διευθυντών), προτείνουμε μια αντικατάσταση επιτροπής όπου τακτικό μέλος θα αναλάβει ο κ. Ζαγγίλας ως αιρετός, με αναπληρωτές των δυο απελθόντων διευθυντών την κα. Παρούση Ιφιγένεια και τον κ. Μυλωνά Ιωακείμ, με δεδομένο την ύπαρξη ήδη δυο διευθυντών στην σύνθεση της σχολικής επιτροπής».

Το Δημοτικό συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του το υπ' αριθ. 36/7-11-2011 έγγραφο του Ν.Π.Δ.Δ Δήμου Πολυγύρου Σχολική Επιτροπή Σχολείων Α/θμιας Εκπαίδευσης σχετικά με την ανασυγκρότηση του ΔΣ του Ν.Π.Δ.Δ., το υπ' αριθ. 21372/17-8-2011 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/σης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, και μετά από διαλογική συζήτηση που αναπτύχθηκε

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την ανασυγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ Σχολική Επιτροπή Σχολείων Α/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πολυγύρου όπως παρακάτω:

- 1) **Παπανικολάου Έφη, Πρόεδρος, με αναπληρωτή τον δημοτικό σύμβουλο κ. Ζαγγίλα Δημήτριο**
- 2) **Πλιάκος Αστέριος, Αντιπρόεδρος με αναπληρωτή τον δημοτικό σύμβουλο κ. Βορδό Χρήστο.**
- 3) **Βουλγαράκης Χρυσόστομος, μέλος, με αναπληρωτή τον δημοτικό σύμβουλο κ. Χλιούμη Ανδρέα**
- 4) **Ευαγγελινός Δημήτριος, μέλος, με αναπληρωτή τον δημοτικό σύμβουλο κ. Λαφαζάνη Βασίλειο.**
- 5) **Γκολός Γεώργιος, μέλος, με αναπληρωτή τον δημοτικό σύμβουλο κ. Βαγιονά Αθανάσιο**
- 6) **Ζαγγίλας Δημήτριος, μέλος, με αναπληρώτρια την κα. Παρούση Ιφιγένεια Διευθύντρια 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου .**
- 7) **Μουτζουρούνη Μαριάνθη, Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Ταξιάρχη, με αναπληρωτή τον κ. Μυλωνά Ιωακείμ, Διευθυντή του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου.**
- 8) **Τάσιος Γρηγόριος, εκπρόσωπος Συλλόγων Γονέων των σχολικών επιτροπών με αναπληρωτή τον Σαϊτιώτη Δημήτριο.**
- 9) **Σαμαράς Πέτρος, ως δημότης του Δήμου Πολυγύρου που έχει πείρα ή γνώσεις σχετικές με το αντικείμενο και τις δραστηριότητες της Σχολικής Επιτροπής Α/θμιας Εκπαίδευσης με αναπληρωτή τον Δημότη κ. Τσομπάνογλου .**

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 31/2012
Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
Υπογραφή	Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 13 Φεβρουαρίου 2012
Μ.Ε. ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΑΓΓΙΑΛΑΣ